[bookmark: _GoBack]¡Vive tu primera experiencia en Banca Comercial! 
¿Estás buscando tener unas primeras prácticas en un entorno innovador y transformador? ¿Crees que tú perfil tiene mucho que ofrecer? Si es así, BBVA es tu sitio. ¡Conoce nuestra beca en Banca Comercial!
Nuestra compañía
Somos BBVA, una entidad financiera global con más de 73 millones de clientes, presente en 30 países. Nacimos con el espíritu de ayudar a las personas a tomar las mejores decisiones financieras para que puedan cumplir sus sueños. Este espíritu sigue hoy con nosotros y nos anima a seguir avanzando, primando la innovación y la transformación digital.
¿Qué estamos buscando?
· Estudiantes cursando el grado universitario en derecho, ADE, economía, finanzas o grados relacionados con expediente abierto hasta junio 2020.
· Estudiantes que cuenten con el 50% de los créditos superados.
· Disponibilidad para realizar prácticas en jornada parcial de 9 a 14 horas.
· Disponibilidad para realizar una beca de un mínimo de 6 meses a partir de diciembre de 2019.

Valoramos….
· Habilidades de comunicación 
· Interés y buena predisposición al trabajo en equipo, así como, proactividad e iniciativa.
· Motivación y ganas de adquirir nuevos conocimientos.



Funciones 
Tendrás la oportunidad de aprender las tareas que se realizan en una oficina bancaria (operativa de caja y gestión comercial) y en conocer las características de nuestros productos financieros y la forma en la que nos relacionamos con nuestros clientes.
Obtendrás habilidades comerciales y desarrollarás capacidades de comunicación, de emprendimiento y de trabajo en equipo, dentro de un entorno digital, transversal y abierto.

Y nosotros, ¿qué ofrecemos?
· Ayuda económica mensual.
· Formación continua tutorizada.
· Y una formación personalizada enfocada al desarrollo de las habilidades digitales. “Forma parte de Liquid System y conoce lo que está por llegar”:
https://www.youtube.com/watch?v=rPK6rNP9XQo 

¡Aprende haciendo y Súmate a BBVA LIQUID!
En BBVA estamos orgullosos de ser una empresa en la que prima la diversidad e igualdad de oportunidades, independientemente del origen y condición de nuestros empleados y colaboradores. La responsabilidad corporativa es inherente a nuestro modelo de negocio, impulsando la inclusión y la educación financiera y apoyando la investigación y la cultura. Formar parte de BBVA significa desarrollar tu carrera en una de las empresas más innovadoras del sector financiero.


